

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Lenka Kopecká
Studijní program	Management rizik
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Proces příjmu tísňového volání na linku 112 a následného předání informací Policii České republiky
Autor posudku	Ing. Pavel Valášek

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,48)

Předkládaná bakalářská práce se týká často opomíjené tematiky, zasahující hodnocení již operujících a fungujících projektů v rámci institutu integrovaného záchranného systému se zvláštním zřetelem na Policii České republiky. V teoretické části je v logické posloupnosti představena legislativní opora tematiky spolu s nezbytnými teoretickými pojmy. Praktická část je zpracována se zřetelem na praktické a reálné poznatky relevantních osob, pohybujících se v dotčeném informačním prostředí, mezi něž patří i sama autorka. Jsou zde jasně definovány jednotlivé činitele, vstupující do procesu analýzy, následované jejich vhodně popsány závěry. Ačkoliv místy mohou některé části působit mírně strohým či stručným dojmem, silná provázanost s reálným zkoumaným prostředím toto – dle mého názoru – vynahrazuje a celkový dojem z práce tímto není nijak poškozen. Cíle práce jsou definovány i plněny v tomto duchu a její závěry představují prakticky posazený preliminární přehled problematiky pro podrobnější přezkoumání dílčích pozitivních i negativních fenoménů. Rozsah i hloubka zpracování odpovídají danému typu závěrečné kvalifikační práce.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne Zvolte datum.

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...